

ایک بل

بمراہ اس امر کے کہ وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقہ جات (توسیمی) ڈویلمینٹ اور ڈائریکٹریٹ جنرل لائیو شاک میں پروجیکٹ آسامیوں پر کنٹریکٹ پر تعینات شدہ بعض ملازمین کی سروسز کو باقاعدہ بنانے اور تعیناتی کی غرض سے۔

ہر گاہ کے یہ امر قرین مصلحت ہے کہ خیبر پختونخواہ (وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقہ جات کے ملازمین کی سروسز کو باقاعدہ بنانے) کا ایکٹ 2021 وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقوں میں projects کے ملازمین کی سروسز کو باقاعدہ بنانے کیلئے نافذ ہو چکا ہے۔

اور ہر گاہ کہ یہ امر قرین مصلحت ہے کہ وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقوں (توسیمی) ڈائریکٹریٹ جنرل لائیو شاک اینڈ ڈیری ڈویلمینٹ میں مذکورہ ایکٹ سے باقی ماندہ چار projects کے ملازمین کو باقاعدہ بنایا جائے۔

لہذا صوبائی اسمبلی خیبر پختونخواہ مندرجہ ذیل قانون وضع کرتی ہے۔

1:- مختصر عنوان نفاذ و آغاز:-

1:- جائز ہے کہ ایکٹ ہذا کو وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقہ جات (توسیمی) ڈائریکٹریٹ جنرل لائیو شاک اور ڈیری ڈویلمینٹ کے project کے ملازمین کی سروسز کو باقاعدہ بنانے کا ایکٹ 2022 کے نام سے موسوم کیا جائے۔

2:- یہ ایکٹ ہذا کی دفعہ 2 کی شق (ہ) میں تعریف کردہ تمام ملازمین پر لاگو ہوگا۔

3:- یہ فی الفور نافذ العمل ہوگا۔

2:- تعریفات:- ایکٹ ہذا میں تا وقتیکہ عنوان یا متن میں کوئی امر منافی نہ ہو۔

(الف) کمیشن،، سے خیبر پختونخواہ پبلک سروس کمیشن مراد ہے۔

(ب) عارضی تعیناتی،، سے ایک مخصوص مدت کیلئے ایک اہل فرد کی ایسی تعیناتی جو مجوزہ انتخابی طریقہ کار کے مطابق ہونے کے بجائے کسی اور طریقے سے ہوئی ہو مراد ہے۔

(ج) محکمہ،، سے سرکاری محکمہ ایگریکلچر، فیشریز اور کارپوریشن مراد ہے۔

(د) Departmental،، سلیکشن کمیٹی،، سے سرکاری محکمہ یا سرکاری دفتر میں سول آسامی پر ابتدائی بھرتی کیلئے کسی فرد کے انتخاب کے مقصد کیلئے تشکیل شدہ Departmental سلیکشن کمیٹی مراد ہے۔

(ہ) ملازمین،، سے وہ افراد جن کی تعیناتی کنٹریکٹ کی بنیاد پر پراجیکٹ پالیسی کے تحت وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقہ جات کے پراجیکٹ آسامیوں پر کی گئی تھی اور یہ آسامیاں ان پراجیکٹس کے PC.1 میں ظاہر تھیں اور جو جدول میں وضع کردہ تعیناتی کے وقت مذکورہ آسامیوں کیلئے تجربہ، تربیت اور مجوزہ اہلیت رکھتے ہوں مراد ہے۔

(و) حکومت،، سے خیبر پختونخواہ کی حکومت مراد ہے۔

(ز) قانون یا قواعد،، سے نافذ الوقت قانون یا قواعد جن کے تحت سول ملازمین کا انتخاب اور تعیناتی کی جاتی ہے مراد ہے۔

(ح) ”پروجیکٹ“ سے جدول میں وضع شدہ وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقاجات کے باقی ماندہ 4 Projects محکمہ کی جانب سے سروس کی ترسیل کیلئے ریگولر بجٹ میں جاری رکھنے اور منتقلی مراد ہے۔

(ط) ”پراجیکٹ آسامی“ سے پراجیکٹ میں ایک آسامی مراد ہے اور

(ی) ”جدول“ سے ایکٹ ہذا سے منسلک جدول مراد ہے۔

3۔ ملازمین کی سروسز کی باقاعدگی اور تعیناتی:-

- (1) نفیص اس امر کے کہ کسی بھی قانون یا قواعد میں موجودگی کے باوجود وفاق کے زیر انتظام سابقہ قبائلی علاقاجات میں پراجیکٹ آسامیوں پر کنٹریکٹ کی بنیاد پر تعینات ملازمین اور جو ایکٹ ہذا کے آغاز تک ایسی پراجیکٹ آسامیوں پر تعینات ہوں تو ایکٹ ہذا کے آغاز سے متعلقہ محکموں کی جانب سے ان کی تعلیمی قابلیت اور دوسرے اسناد کی تصدیق کے بعد ریگولر بنیاد پر تعینات متصور ہوں گے۔
- (2) ایکٹ ہذا کے تحت وہ ملازمین جن کی سروسز ریگولر اراؤں کی گئی ہیں، سینسٹن اور گریجویٹ کی مد میں خیبر پختونخواہ سول سروسز ایکٹ 1973 (خیبر پختونخواہ ایکٹ نمبر 18 1973) کی دفعہ 19 کی ذیلی دفعہ (2) کے تحت اشتراکی پراویڈنٹ فنڈ میں حصہ لینے کے حقدار ہوں گے۔

(3) محکمہ کے سیکرٹری کی سربراہی میں ایک سکروٹنی کمیٹی مندرجہ ذیل ارکان پر مشتمل تمام ملازمین کے کوائف کی چھان بین کے بعد مستقلی کے احکامات جاری کرے گی۔

(الف) متعلقہ ذیلی محکمہ کا سربراہ۔

(ب) گورنمنٹ آف اسٹبلشمنٹ اینڈ ایڈمنسٹریشن ڈیپارٹمنٹ کا نمائندہ۔

(ج) گورنمنٹ آف فنانس ڈیپارٹمنٹ کا نمائندہ

(د) گورنمنٹ آف پلاننگ اینڈ ڈویلپمنٹ کا نمائندہ اور

(ه) متعلقہ ڈیپارٹمنٹ کا ڈپٹی سیکریٹری۔

4۔ مستقل ہونے کی عمومی شرائط:- ایکٹ ہذا کے تحت ملازمین مستقلی کے مقصد کے لئے مندرجہ ذیل عمومی شرائط پر عمل درآمد ہوگا۔

(الف) تمام سروس کیڈر کا ترقی کوٹہ متاثر نہیں ہوگا۔

(ب) تمام ملازمین ایسی تعلیم و تجربہ کے حامل ہونگے جو ایک مستقل آسامی کے لئے درکار ہوں۔

(ج) ایکٹ ہذا کے آغاز سے قبل ملازمین نے نہ تو اپنی ملازمت سے استعفیٰ دیا ہو اور نہ ہی غیر اخلاقی، بدترکار کردگی یا کسی دیگر وجہ سے

ملازمت سے نکالے گئے ہوں۔ اور

(د) ان ملازمین کی ملازمت سرکاری گزٹ میں ان کے ناموں کی اشاعت کے بعد ہی مستقل ہوگی۔

5۔ سینئرٹی کا تعین:-

- (1) ایکٹ ہذا کے تحت مستقل ہونے والے تمام ملازمین ایکٹ ہذا کے آغاز سے مستقل سول ملازمین جو ایک ہی سروس یا کیڈر جیسی بھی صورت ہو میں ہوں، سے عمدہ میں جو نیئر متصور ہونگے، اور ان افراد سے بھی عمدہ میں جو نیئر متصور ہونگے جو ایکٹ ہذا کے آغاز سے قبل

پبلک سروس کمیشن یا محکمہ سلیکشن کمیٹی کی جانب سے متعلقہ سروس یا کیڈر پر تفویض کئے ہوں جہاں اس کے کہ ان کی حقیقی تاریخ تعیناتی کیا ہے۔

- (2) ایکٹ ہذا کے تحت مستقل ہونے والے ایک ہی سروس یا کیڈر والے ملازمین کے مابین سیناریو کا تعین خیر پختہ خواہ سول سروس ایکٹ 1973 (خیر پختہ خواہ ایکٹ نمبر 18، 1973) اور اسکے تحت بنائے گئے قواعد کی تشریحات کے مطابق ہوگا۔
- 6:- مشکلات کا ازالہ:- اگر ایکٹ ہذا کی کسی بھی تشریحات کی نافذ العملی میں کوئی مشکل پیش آئے تو وزیر اعلیٰ خیر پختہ خواہ سے احکامات جو کہ ایکٹ ہذا کی تشریحات سے متصادم نہ ہوں اور ایسی مشکل کو دور کرنے کے لئے ضروری ہوں صادر کریں گے۔
- 7:- سبقت لے جانے کا اثر:- کسی بھی دوسرے قانون یا قواعد میں مندرج کسی امر نقیص کے باوجود ایکٹ ہذا کی فراہمی ایک پامالی کا اثر رکھے گی اور ایکٹ ہذا سے بے ربطگی کی حد تک واقفیت ایسے قانون یا قواعد کی فراہمیاں بے اثر ہوگی۔

حدول

(دفعات 2 (ہ) (ح) اور 3 ملاحظہ کیجئے)

1-	ضم شدہ علاقوں میں انٹیگریٹڈ لائوسٹاک ڈیولپمنٹ۔
2-	ضم شدہ اضلاع میں موجود تمام باقاعدہ ویٹرنری اداروں کے لئے ویٹرنری سولیات کا قیام اور تعمیر / دوبارہ تعمیر اور ڈی ورمر، ویکسین اور ادویات کی فراہمی۔
3-	ضم شدہ اضلاع میں ویٹرنری سولیات کا قیام
4-	ایس، ڈبلیو، اے (ایم اے) میں موبائل ویٹرنری کلینک کا قیام۔

بیان اعراض و وجوہ

مستحسن ہے کہ سابقہ وفاق کے زیر انتظام قبائلی علاقہ جات میں ڈائریکٹوریٹ جنرل لائوسٹاک اینڈ ڈیر ڈویلپمنٹ (توسیعی) کے چار باقی ماندہ پراجیکٹس کے ملازمین کی تقرری اور خدمات کو باقاعدہ بنانے کے لئے بل ہذا پیش کیا جاتا ہے۔